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開会 午前９時２６分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和３年第６回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

〇有田教育長  事務報告を行います。 

事務局から説明をお願いします。 

〇北村主幹  それでは議案の１ページをお開きください。 

 事務報告、４月２３日から５月２４日までの分になります。 

 管理関係です。かいつまんで御説明申し上げます。 

４月２８日ですが、第１回目の陸別町子ども発達支援連絡会が第３会議室で行われておりま

す。 

５月１日が陸別中学校の開校記念日、１日から５日までゴールデンウィークの学校閉庁日。 

１０日につきましては臨時市町村教育委員会教育長・道立学校長会議がＺＯＯＭ,つまりオ

ンラインで行われております。これについてはコロナ対策でまん延防止重点措置について話し

合われているというふうに聞いております。 

 １３日、陸別町議会第２回の臨時会が行われております。 

それから同じ日、第１回の保育所、小学校連携の連絡会推進会議が行われております。 

１７日ですが定例の第２回陸別町校長教頭会議が委員会室で行われております。 

飛びまして同日、第１回の陸別町教育研究所所員会議が行われております。またこの日です

けれども、臨時市町村教育委員会教育長・道立学校長会議がＺＯＯＭで行われておりますが、

これは緊急事態宣言を受けてのＺＯＯＭ会議となっております。 

２０日は教委連の定例総会、これもＺＯＯＭです。 

２４日、昨日ですけれども十勝教育局の義務教育指導班、社会教育指導班も一緒に参加をし

ております。有田教育長ほか職員２名、この２名は社会教育の２名であります。教育長は教育

長室で、社会教育は第４会議室でそれぞれＺＯＯＭ会議を行っております。 

 管理関係は以上です。 
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〇大鳥居主任主査  続きまして社会教育社会体育関係に移ります。 

 同じく１ページの下段になりますが、４月２３日、こども読書週間クイズラリーということ

で、全国でのこども読書週間に合わせまして４月２３日から行われております。２３名の延べ

人数の参加がありました。 

２７日ですけれども、第１回社会教育委員の会議を開催しております。 

５月１７日ですけれども、１６日からの北海道での緊急事態宣言により社会教育施設の休止

が始まっております。３１日までの予定で公民館、関寛斎資料館、中斗満郷土資料室を閉鎖し

ております。 

 １８日、第１回のことぶき大学を企画しておりましたけれども延期。こちらのほうはまだい

つになるかわかっておりません。 

その下２１日、２４日の項目ですけれども社会体育の関係になりますので、後ほど２ページ

に移してください。２１日は陸別町スポーツ少年団本部委員会、総会でありますが、書面協議

に変更しております。２４日の十勝管内スポーツ協会連絡協議会定期総会も書面協議に変更と

なっております。 

 続きまして２ページ、社会体育関係になります。 

 ２３日、第１回のスポーツ推進委員会議を開催しております。 

 ５月１日、屋外体育施設オープンしておりますが、緊急事態宣言により１７日から施設の利

用休止をしております。これは小中学校の体育館の一般開放を含めたすべての施設を閉鎖する

ものです。  

 社会教育、社会体育については以上です。 

〇空井次長  それでは私のほうから今後の予定を説明させていただきます。 

 ５月２６日、十勝東北部体育大会の打ち合わせと記載がありますが中止となっております。

なお、大会そのものも３町協議の結果、今年度については大会を中止すると決定されておりま

すので御報告させていただきます。 

 ５月２７日には小中学校で全国学力学習状況調査が予定どおり行われる予定となっており

ます。 

 ５月２９日の第６２回陸別中学校体育祭、これも午前開催、縮小して開催をするということ

で現在進めているところでございます。 

 ６月に入りまして８日ですけれども、陸別町議会６月定例会開会予定となっております。こ

の後議案第１５号で御審議いただく議案を上程する予定としております。 

 ６月１１日から６月２７日まで公民館におきまして教科書展示会を開催いたします。 

 ６月１２日、陸別小学校の大運動会でありますけれども、こちらも中学校同様日程を縮小し

て午前開催ということで現在準備を進めているところでございます。 

 ６月１６日、第１回目のヒップホップダンス教室予定をしております。全４回予定しており

ますが、こちらにつきましても新型コロナ感染症の状況によっては中止、延期があり得ること
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を御承知おきいただきたいと思います。 

 １７日には第３回目の校長教頭会議予定しております。 

 ６月３０日には十勝教育局の義務教育指導監学校教育指導訪問ということで、指導監が陸別

にお越しになる予定となっております。 

 今後の予定につきましては以上でございます。 

〇有田教育長  それでは事務報告について質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

〇有田教育長  それでは次に報告事項に入ります。 

 報告事項１、教育長業務報告について私のほうから報告をさせていただきます。 

 別冊の教育長業務報告をごらんください。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告）  

 

◎議案審議 

 

〇有田教育長  それでは次に議事に入ります。  

 議案審議の前に、議案第１５号については、教育事務に関する議会の議案について町長への

意見の申出に関する事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第４号

の規定により非公開としたいと思いますが御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇有田教育長  それでは異議なしと認め非公開とします。 

（以下、非公開）  

〇有田教育長  これより、会議を公開いたします。 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。委員の皆さんのほうから、その他何かございませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

〇有田教育長  事務局からはどうですか。 

（「なし」の声あり） 
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◎閉会宣告 

 

○有田教育長 それでは、皆さんないようでありましたので、以上をもちまして、令和３年

第６回陸別町教育委員会会議を閉会いたします。 

 

        閉会 午前１０時０５分 

 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   西 岡 愛 則 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


